XXVII Летняя Многопредметная Школа Кировской области

Вишкиль 3 – 28 июля 2011г.


Заключительная олимпиада Биологического отделения, 7 класс
МАТРИЦА ОТВЕТОВ
Часть А [75 баллов: по 1 баллу за верный ответ]
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1-10
	A
	D
	C
	B
	A
	B
	A
	A
	B
	A

	11-20
	B
	A
	C
	B
	A
	D
	B
	C
	B
	D

	21–30
	A
	C
	A
	A
	D
	B
	C
	D
	A
	C

	31-40
	B
	A
	C
	A
	B
	C
	D
	C
	D
	A

	41-50
	B
	D
	B
	A
	B
	D
	A
	D
	D
	C

	51-60
	C
	D
	A
	A
	B
	A
	D
	B
	C
	C

	61-70
	D
	B
	B
	A
	C
	D
	A
	B
	B
	B

	70-75
	B
	A
	A
	C
	B
	


Часть В [70 баллов: по 2 балла за верный ответ]
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	1-10
	С
	С
	D
	B
	A
	A
	D
	A
	D
	A

	11-20
	B
	C
	D
	C
	D
	C
	B
	D
	C
	A

	21–30
	C
	D
	D
	C
	B
	B
	A
	D
	A
	B

	31-40
	D
	D
	D
	C
	B
	


Часть С  [26 баллов]
I. На ниже приведенных фотографиях изображены органы следующих растений: 

1) Рожь. 2) Свекла. 3) Липа. 4) Белокочанная капуста. 5) Ананас. 6) Морковь. 7) Гладиолус. 8) Картофель. 9) Цветная капуста. 10) Горох. [10 баллов]

В матрицу впишите название органа соответствующее каждому растению.

	1
	Плод

	2
	Соплодие

	3
	Соплодие

	4
	Видоизмененный побег (почка)

	5
	Соплодие

	6
	Видоизмененный корень - корнеплод

	7
	Видоизмененный побег - клубнелуковица

	8
	Видоизмененный побег - клубень

	9
	Видоизмененный побег - соцветие

	10
	Клубеньки


II. Составьте пищевую цепь из предложенных компонентов. В матрицу внесите ответы в виде буквенных обозначений, начиная с продуцента [8 балла]:
	1
	2
	3
	4

	В
	А
	Г
	Б


III. Соотнесите среду и организм, который характерен для этой среды. В матрицу внесите ответы в виде цифровых обозначений[8 балла]:
	А
	Б
	В
	Г

	3
	1
	2
	1


Итого по работе – 171 балл
